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 Премијер Хрватске Андреј Пленковић објавио да ће у овој земљи избори бити одржани
крајем јуна или почетком јула. Тако је разбијен 'аргумент' СЗС да се избори у Србији због
короне морају одложити за септембар

  

  Политика Савеза за Србију тајкуна Драгана Ђиласа, чији је главни захтев да се
редовни парламентарни избори у Србији одложе за септембар, доживела је потпуни
фијаско јуче после објављивања вести да ће се ванредни избори у Хрватској одржати
крајем јуна или почетком јула.   

Тако је, наиме, пао у воду 'аргумент' ђиласоваца, који су недељама тврдили да се нигде у
Европи неће одржавати избори све док је у току пандемија короне. Притом, у Хрватској
се одржавају ванредни, превремени избори (редовни термин им је тек у октобру), а у
Србији су на дневном реду редовни избори, које је по закону немогуће одложити!

  

Премијер Хрватске Андреј Пленковић саопштио је јуче да ће се избори одржати крајем
јуна или почетком јула, без обзира на још присутну епидемију коронавируса.

  

Хрватски премијер Пленковић навео је да ће избори у Хрватској бити одржани између
21. јуна и 12. јула.
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- Ми смо у изборној години, све је редовно, а нормална је пракса да већина бира
тренутак када се иде на изборе. Сабор ће бити распуштен у понедељак. Сматрамо да је
тренутак примерен, да је епидемиолошка слика таква и да ћемо уз одговорно понашање
бити у прилици да организујемо изборе у уставном року. То може бити 21. јуна, 28. јуна,
5. или 12. јула - рекао је Пленковић.

  

Оваква одлука званичног Загреба није ни најмање зачудила Брисел, нити је изазвала
било какву негативну реакцију европских представника.

  

СЗС наставља да врти исту плочу

  

Савез за Србију поручио је у петак да за њих 'нема избора 21. јуна јер су они лажни'!?!

  

- Резултате тих избора нећемо признати, као ни власт која ће бити формирана на основу
њих. Избори су неслободни и представљају рушење правног поретка, због епидемије
угрожавају здравље целе нације... - навели су из СЗС.

  

Тиме је практично ђиласовцима из руке избијен и последњи аргумент у борби да се мимо
Устава и закона помере избори у Србији! Они су претходно писали чак и посланици
Европског парламента Тањи Фајон, тражећи од ње да утиче на власти у Београду да се
избори помере за септембар!

  

Коментаришући све ово, потпредседник СНС Миленко Јованов запитао се на
друштвеним мрежама како је могуће да ЕУ не сметају избори у Хрватској, а да наша
опозиција истовремено рачуна на њихову свесрдну помоћ.

  

"Ау! Избори у јуну, или јулу?! И то у држави чланици ЕУ!? А јесте ли се консултовали са
Тањом Фајон? Ако нисте, па сазна...", написао је Јованов иронично на Твитеру.
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Без плана и програма

  

Политички аналитичар Дејан Вук Станковић каже да је српска опозиција "фатално
неспремна за изборе".

  

- Немају ресурсе за кампању, немају кандидате, план и програм и зато користе
коронавирус као алиби причу за одлагање избора. Њихов однос према коронавирусу је
крајње недоследан. Кршили су полицијски час уведен због вируса кад им је требало да
протестују по улицама. А сада је наводно проблем епидемија иако је она тренутно под
пуном контролом. Корона је само изговор за њихову суштинску организационо-политичку
слабост - каже Вук Станковић.

  

(Информер)
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